

Kłodzko, dnia 14.08.2015 r.

ZP I. 271.12.2015

Do Wykonawców

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości mniejszej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zmianami) pn. **„Modernizacja nawierzchni sportowej w obiekcie hali sportowej przy ul. Kusocińskiego 2 w Kłodzku realizowanych w formule zaprojektuj i wybuduj.”**

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zmianami), Zamawiający udziela wyjaśnienia na pytania Wykonawcy dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytania i odpowiedzi:

Na podstawie art. art. 38 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych (PZP) prosimy o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania i rozważenie raz jeszcze udzielonych odpowiedzi w dn. 11.08.2015r.

Zamawiający w SIWZ w punkcie A.3. opisuje panel warstwowy co eliminuje ofertowanie wysokiej klasy podłóg sportowych systemowych i certyfikowanych z drewna litego posiadające lepsze parametry niż przedstawione w opisie. Potwierdzają to odpowiedzi z 11.08.2015r. na pytanie nr 1.

Informujemy, że opis w SIWZ, na który powołujecie się Państwo w odpowiedziach z dn. 11.08.2015 wskazuje tylko i wyłącznie na jednego producenta podłóg sportowych, co jest niezgodne z art. 29 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych.

Zamawiający wyeliminował oferowanie podłóg z drewna litego mimo, iż są one lepszym rozwiązaniem od wymaganego, a równocześnie spełniają wymagania Zamawiającego w świetle celu, któremu podłoga sportowa ma służyć.

Każdy Wykonawca może ofertować produkt o takich samych parametrach lub lepszych co w przypadku podłóg sportowych z litych paneli gr 22mm jest niepodważalne. Podłogi z drewna litego fabrycznie lakierowanego o gr. 22mm są lepszym rozwiązaniem ze zdecydowanie lepszymi parametrami, spełniającymi wszystkie wymagania normy EN 14904 jako typ podłogi A4 popartymi raportami badań, posiadającymi Certyfikaty wymagane przez Zamawiającego. Do lepszych parametrów paneli z litego drewna gr 22mm należą min:

- możliwość wielokrotnej renowacji do min 7mm warstwy użytkowej, bez utraty stabilności podłogi, co w przypadku paneli warstwowych nie jest osiągalne, a zwłaszcza w przypadku paneli warstwowych, które opisała Zamawiający – grubość całkowita 12,6mm i warstwa użytkowa zaledwie 3,6mm;

- użytkowanie w przedziale wilgotności 25-85% (przy max zmianie 30%), panel warstwowy w przedziale 40-60% (przekroczenie grozi delaminacją warstwy użytkowej czyli

odspojeniem się warstwy użytkowej od miękkich warstw sklejki, w tej sytuacji panel warstwowy będzie wymagał całkowitej wymiany;

- duża wytrzymałość obciążeń toczyń (3500N) i obciążeń punktowych (6000N), co jest kluczowe w Państwa postępowaniu, gdyż zamierzacie Państwo zakupić kosze najazdowe,
- wymagacie Państwo wzmocnienia w strefie ustawienia koszy najazdowych i ich przejazdu, co w wielu przypadkach będzie oznaczało utratę parametrów wymaganych normą EN 14904; w przypadku zastosowania podłogi z litego twardego drewna, wzmocnienia takie nie będą wymagane dla profesjonalnych koszy najazdowych np. Schelde
- fabryczne lakierowanie na gotowo, dodatkowo warstwa dolna również zabezpieczona fabrycznie lakierem, stanowi warstwę stabilizującą wilgoć na dolnej powierzchni paneli;
- łączenie klepek w panelu metodą na jaskółczy ogon co zwiększa jego wytrzymałość powodując niezależną pracę klepek, w przypadku paneli warstwowych klepki są klejone do siebie płaskim powierzchniami;

Zgodnie z powyższym wnosimy o przeanalizowanie raz jeszcze postanowień SIWZ i odpowiedzi z dn. 11.08.2015r. i dopuszczenie systemów podłóg sportowych z panelem litym fabrycznie lakierowanymi o gr min. 21mm, szer. Min. 125mm i dł. min 2400mm, co pozwoli przeprowadzić postępowanie na zasadach określonych w Ustawie PZP.

Odpowiedź:

Zamawiający opisując minimalne wymagania dla podłogi sportowej weryfikował systemy różnych producentów drewnianych podłóg sportowych. Wg posiadanej wiedzy istnieje przynajmniej kilku producentów oferujących systemy podłóg spełniających minimalne wymagania Zamawiającego, a nawet znacznie je przekraczające. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ dotyczące minimalnych parametrów dla całego systemu podłogi sportowej jak i minimalnych parametrów dla paneli warstwowych.

Pytanie

Czy dopuszczają Państwo montaż systemu podłogi sportowej na istniejącej konstrukcji podłogi sportowej?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza wykonania podłogi na istniejącej konstrukcji podłogi sportowej.

Sporządziła: Dagmara Sulikowska-Skaczyło

Z up. Burmistrza
Z-ca BURMISTRZA

Wiesław Tracz

KIEROWNIK
Wydziału Inżynierii Miejskiej
i Ochrony Środowiska

Jarosław Sokół